



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO 1

PROCESSO SEI Nº 23243.002837/2018-73

DOCUMENTO SEI Nº 0208936

ERRATA Nº 01

O Pregoeiro do PE 8-2018 informa que onde lê-se:

1.2 A licitação será de um item, conforme tabela constante do Termo de Referência.

Leia-se:

1.2 A licitação será por MAIOR DESCONTO nos itens, conforme tabela constante no Anexo IV.

Aproveitamos para esclarecer que o Edital publicado no site Compras Governamentais já está atualizado com essa errata.



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Camargo de Sousa, Pregoeiro(a)**, em 05/04/2018, às 11:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aparecido Atilés Mateus, Diretor(a) Geral**, em 05/04/2018, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).
Nº de Série do Certificado: 1294155



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0208936** e o código CRC **941D1B5A**.